Résolution de problemes - CM2

" Resolition de puoblomes - CM2
Ceimtune violeite
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Sénie 4
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1. Je cherche combien de fois le chat est plus lourd.
3334,55:123 5=27
Il est 27 fois plus lourd.

Sénie 3
Ceimtune violette
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1. Je cherche combien coute le jeu vidéo.
315X2:15=42
Il coute 42 €.
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2. Je cherche combien pése un carton.
27,5X4=110
\Un carton pése 110 kg. )

3. Je cherche combien de voitures roulent la nuit.
4214:98=43

43 voitures roulent la nuit.

4. Je cherche combien de fois moins de points Alois a
marqué.
189:42=45
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2. Je cherche combien il posséde de timbres.
272X25=6800
\II posséde 6 800 timbres.
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3. Je cherche combien coute un casque.
300:5=60

Il coute 60 €.
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4. Je cherche combien de temps il lui faut pour par-

courir 3 km.
60:2=30

Il a marqué 4,5 fois moins de points qu'Axel.
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Il lui faut 30 minutes.
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